



胡浩然与教练一起登上领奖台

## 全运会田径场上黑马送惊喜 河南新星标枪摘铜



### 河南女子散打队 遗憾出局

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰)在全运会武术散打男团和三个男子组别分别闯进四强的“利好”刺激下,女子散打团体成了能否全盘皆胜的最后力量。可惜最后一个出击的河南女子散打队负于东道主陕西队,成为河南队当天最大的“遗憾”。

昨天晚上,作为本次冠军的有力争夺者,河南队与东道主陕西队之间的对决,将比赛推向高潮。首轮轮空之后,全运会河南女子散打队首次亮相,面对咄咄逼人的东道主陕西队和主场观众震耳欲聋的助威声,由贺晓朵、刘丹凤和李玥瑶组成的河南“娘子军”与对手展开激战,第一个出场的贺晓朵求胜心切出师不利负于对手。第二个出场的刘丹凤顶住压力,可惜也因操之过急而功亏一篑,最终以0:2负于对手遗憾出局。

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图)22日的全运会田径赛场,不太引人瞩目的标枪选手胡浩然投出了82米14,在大幅度提升个人最好成绩的同时,也摘取了这个项目的铜牌,这也是河南田径在本届全运会上的首枚奖牌。

经过了前一天“万人争睹苏神”的热闹场景之后,22日上午的西安奥体中心体育场显得有一些“冷清”,标枪是上午进行的唯一一项决赛。比赛第一轮进行

得波澜不惊,直到最后一个出场的河南选手胡浩然,一出手就投出了82米14,这一投引来了现场解说员的惊呼:“他是今天第一个突破80米的选手,胡浩然直接把成绩提升了一个档次,后面的竞争会更激烈!”而坐在看台上的其他省市的教练员也接连感叹:“太牛了!”

正如现场解说所预料的那样,胡浩然第一投的成绩激起千层浪,也刺激着其他选手打起精神拿出最好的状态。第二投,两届全运

会冠军、辽宁名将赵庆刚以82米58的成绩实现反超,位居第一。胡浩然在第二投也投出了80米72的成绩,是前两轮唯一一个两投都超过80米的选手。直到第四投,场上再现高潮,上海选手徐家杰投出84米54,这已经创造了全运会决赛历史上的最好成绩。在最后四投中,胡浩然没能再进一步,最终收获一枚铜牌。

来自开封的胡浩然从14岁开始标枪训练,2014年进入省队,此前曾经拿过全国锦标赛的亚军。由于之前个人最好成绩未曾突破过80米,所以这块奖牌也算是“意外之喜”。“自己确实想过拿奖牌,但也真没想到成绩这么好。”胡浩然赛后

说。在实现个人的突破之后,胡浩然还有更高的目标:“下一步,希望能参加明年的亚运会。”

在河南省田径中心短跨跳投项目的领队、跳远名宿黄庚看来,胡浩然还将有更好的发展:“这是胡浩然第一次参加全运会,对手里有七八个最好成绩都比他好,能在这么多高手当中实现突破,大幅度提升个人成绩,非常难得。这也说明他还有很大的提升空间。对于河南田径来讲,他是一颗希望之星,未来可期。”

此外,在当天进行的男子400米栏的预赛中,河南选手谢智宇以51秒10的成绩排名第一闯入决赛,决赛于23日晚上进行。



BEIJING 2022™



冰墩墩  
Bing Dwen Dwen

雪容融  
Shuey Rhon Rhon

北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会  
Beijing Organizing Committee for the 2022 Olympic and Paralympic Winter Games

### 走近冬奥

## 北京冬奥海报出炉 先睹为快

新华社电 22日,在2021北京国际设计周开幕式上,北京2022年冬奥会和冬残奥会海报发布。

奥运海报是北京冬奥会重要的视觉文化内容,是彰显文化自信、营造冬奥氛围、推广冰雪运动、推进全民健身的重要手段。北京冬奥海报包括官方海报和宣传海报,官方海报已于2020年7月由北京冬奥组委设计完成,共三组六幅。

为进一步提升北京冬奥会的公众参与度,丰富冬奥宣传海报的艺术风格,北京冬奥组委于去年9月在2020北京国际设计周上,发布了北京冬奥会宣传海报征集公告。通过线上线下的广泛征集,得到百余家设计机构及各界媒体、全国艺术设计院校师生的积极响应,共征集1565套(件)作品,其中未成年人组作品137件。经过多轮评选,从50套(件)入围

作品中评出20套(件)优秀作品,经过深化修改、查重,最终确定11套(件)优秀设计作品为北京冬奥宣传海报。

北京冬奥组委文化活动部部长陈宁说,这11套作品以体育为主题,以文化为内容,融入了冬奥元素、中国文化、城市风貌、冰雪运动等多种设计元素。这些高质量、有特色的宣传海报,将进一步宣传冬奥文化、冰雪文化,营造热烈的城市冬奥氛围。